
Split, 04. travnja 2012.

VJEŽBE 2

-PRIMJENA DARCY-evog 
ZAKONA



4. ZADATAK:
Postoje dva akvifera pod tlakom A i B debljine po 10 m svaki, 
meñusobno odijeljeni slabo propusnim proslojkom gline  C debljine 
20 m. Nivo piezometarske linije je 10 m manji u gornjem akviferu.

KA = KB =  10-6 (m/s)
KC = 10-9 (m/s)
∆H = 10 (m)

1.0, =BA

ULAZI

A) Nañi ulazni protok u oba akvifera?
B) Nañi izlazni protok iz oba akvifera?
C) Nañi gradijent u oba akvifera na

izlaznom presjeku?
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5. ZADATAK:
Za zadane parametre potrebno je izračunati vrijeme za koje voda  
u vodonosniku prijeñe put od A do B, protok kroz vodonosnik u 
najnizvodnijem poprečnom presjeku i volumen povezanih pora 
iznad vodnog lica!

W=1.60 (km)

ne=0.290

K = 83.0 m/dan = 9.6*10-4 (m/s)
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6. ZADATAK: Izračunati vrijeme pražnjenja vodospremišta na slici? 
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7. ZADATAK: Izračunati i grafički prikazati odnos promjena razine 
vode u vodospremištu  za  vremensko razdoblje od 300 dana za 
dva različita materijala u cijevi.
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